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1) ol ovalemin )3 o koordingtal &) nepolimi . b) kovy umistEné v Fadé kovi naprava od vodiku jsou uslechiiié kovy
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46. Vyberte z avedenjch sloufenin tx, kieron lze povaZovat za typicky iontovon  louteainu: by c) NaCl,
O HF b} SiC; 0 CO; d}Ca0 e MNelle

ta umibatind aabiduwtfch proki v p'ﬂodklvi.ﬂ systésen & ronbodudte, kterf 2 nich by 43. X uvedenym trividinim nizvim slogSenin pFifad'te odpovidajict:

. :;ig :.nammm:«mw-u;u;nﬁ nadm‘:n = ) ‘ slouéenin sprévaou kombinaci pismen:
A) sublimit ~.,  .--a) NO
I S B) kalomel b} AgNGy
s g ) lapis  ~ [\~"c) NHCL
294, Hydvoxid hlinitf Tengujer F(-)wal D) salmiak ~; d) HeCh [ chilend ulufrnj\

A1 8 enorgeniokfml kyssItnami 1 hyd.roxidy P
Br jen & anormicm kysalipami
Cr jen s organicifml kyselinemt

E) rajsky plyn

D: jan se silncfmi- hydroxidy A 44. K uvedenym triviiinim nazvim slougenin vapaiku pfitadte
395, l::giﬁte vzorso kemence dramelno-hiini- | KAL(SO 4)2e 1700 edpovidajici vzoree slou¥enin sprévnon kﬂmhinrﬂ pismen:
Qe - . -]
: _ : A) pilené vipno., - @) CaS0,2H0

B) hafand vipno b) CaCQs

C) sidraves ¢} CaS0,.172 HO
o = D) vipenec '7d) Ca(OHY
16, Zvalte spriveé tvrzeni: . i E}. sidra_ &) Ca0O
a) vzduch je chemické individem

b) vodik (A,= 1) o hmotnosti | g zaujim4 za

standardnich podminek objem 22,4 dm’ kombinaci plsmen:

v molekule kysliku je kovalenmi A) mosaz .~ a) Hg+ Ag
d) mol je jednotka litkové koncentrace : ‘ B} bronz b) Ni+Zn+Cu
€) fluorid hlinity je kovalerinf slougenina C) amalgam ¢} Cu+Zn
D) péjka d) Sn+Cu

17. Vyberic chyhné tvrzenf: KEiﬁaimh i ) Sn+Pb

2) brom je elektronegatividi¥ ne jod

b} prvky alkalickych kovil tvoli iontové slouteniny ’
G vipnik je plechodny prvek

d) halogeny jsou typické nekovy

€) d prvky tvor{ kempiexnl slouZeniny

18, Tvrzeni: draslfk je eleltropozitivnl prvek je:
a)" nepravdivé, protode projevuje velkou afinitu k elektronu
mvdivé, protoZe md jeden valen&nl elekiron, ktcfir snadno

] nepravdwé protoZe je inerti prvek

d) pravdivé, protode patii mezi elektropozitivaf prvky
alkalickych zemin

¢) pravdivé, protoZe tvolf ionty K>



82. Mezl hlavnf blogetind ntakroprvky nepatti:

a C
B) Na

¢ O
d N .

83. Mezihll\jnfblogmnimlh'oprvkypaﬂi: CHOU?} N i éadov

A) H .
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84. PH pfemind H, — 2H" se: ;
|

A) jednéooxidad . ]
b) jedné o redukdl
¢) ménf oxidaéni &slo f
d) neménf oxidadni dislo ;

85. Vyberte sprivné tvrzens: |
8) v organizmu je sodik |
B) v organizmu je kation sodny -
¢) vorganizmu j¢ anion sodnf /
d) vorganizmu nenf ani sodik ani kation sodny

86. Vyborie nesprévné tvrzeni: w’
a) kation sodnf je v organizmu !
b) kation draselny je v organizmu !
) kation chlordovy je v organizmu |
d) kation hofetnaty je v organizmu _ |

87. Vyberic sprévné twrzeni:
a) vorganizmu je draslik

b) vorganizmu je axion draselnf i
C) vorganizmu je kation draselny i
d) Z&dné z uvedenych tvrzenf neplati "
88. Mezi biogennf prvky nepatii: ‘
a) Ca
b) Mg i
¢) Mn
D) Sr
89. Vyberte nesprivné tvrzeni Biogenni prvek Je:
" &) "kalium . T
b) kalcium
C) wolfram
d) kobalt

=

15, Kovalentnl hydrid neni:

a) H:0  b) H:S ©) Sity €} HCl

38, Vyberte nesprivad tvrzeni: .
1. kyselina dusiénd vnik reakel NxOgs vodou  TUIHLE LE]
2. pfi elektrolyze taveniny NzH se vodik vyluluje na anodé
3. viipnik nereaguje s vodou
4. reaked sadiku s vodou vznika vodik a hydroxid sodmy:
5. fosfor patii do UT.A skupiny
Vyberte vhodnoa kombinaci tvrzeaf:
a) poure | (P3as 224
by2a5 = d)lal -
39, Posudte spravnost nisledujicich tvrzeni o oxidech:
1. molekulové exidy jsou kyselinatvomé
g. Ca0 je oxid s atomovet sirukturon
3. iontové oxidy tvoli nekovy
4. oxid uhligity je inertni oxid
5. amfoterni oxidy jsou oxidy kovd s atomovou strukturou
a niZimi oxidadnimi &lsly 7
Z nabidnutych tvrzen{ je spré.vné:

a) la4d @las €) 23 4

b) 2a5 d) 1a3
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90. Vyberte nesprivné tvrzeni. Biogenni prvek je:

a) fosfor

b) jod

¢) chlor

D) brom

91. Atomy viech alkalickych kovii maji ve valenéni sféte el

a} 2
B) 1
— o
d) 3 .
-— 92;-Z uvedengch prvk mé nigjmendi clektronegativitu:

A) Na

B Cl

¢y H

dyHe = v Tl

93. Vyberte sprivné tvrzeni:
a) viechny halogeny jsou plynné litky
b) viechny halogeny jsou nerozpustné v ethanolu
C) viechny hatogeny tvo¥i dvouatomové melekuly
&) viechny halogeny jsou zésadotvorné prvky

e r

LS,.OmnEte kov, ktery reaguje se zfedEnou kyselinou chiorovodikovo
12) mid b) stibro ) rt’ hon:ik ¢) zlato

BO. Vyberte sprivné tvrzent:
-a) alkalické hydrogenuhlititany jsou ve vodé nerozpustné
— b) kfemen je oxid kfemi¢ny
. ) pdlenim vipence venikd CaQ + CO
.d) CaSO, zplisobuje pfechodnou tvrdost vody
'@mﬂmiické kovy se smadno oxidujl na tonty s konfiguracl
vziicndho plynu

T - = .

32. Vyberte nespravaé tvrzent o alkalickych kovech:
&) jejich hydroxidy jsou ve vods piné disociované
b reaguff bouftive (krome Li) s vodon
¢} jejich uhliditany reapuji ve vode Zhsadits

@\;sou to silnd oxidaznl dinidia
€) jsou to mkké kovy

27. Uvedte amfoterni prvek: o -
hlin!k bl.dusk c) vipnik  d) jod e) draslik

28, Vyberts ion, kterf nem4 elektronovan konfiguraci vzienych plyna:
3 Y ast  (dfza®* o s>

SECENT S

-—2-Prvky alkalick{ch zemin majé konfigurnei valentnich elektrond: B

o % - @A aa gt e vy

3. Uved’te nespréivaé tvrzen
a) v periodické soustavE prvkd jsou prvky uspaFidény do 7 period
b) viastmosti prvkil jsou periodickou fimke! jejich protonového Eisla
<) Sislo periody se shoduje s hlavnim kvantovym Liglem
orhitalu s, ktery se v nf zadind zepliovat elcktrony
(@5 neptechodné prviy majt umiatoy valentat clekrony v erbitaloch d
&) tislo skupiny, ve které s¢ nachdzi nepfechodny prvek,
je totozné s poltem jeho valendnich clek_tronﬁ
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